
Назив предмета:   Вођена регенерација ткива у хирургији главе и врата 

Руководилац предмета: Проф. др Драган Красић 

Наставници: Проф. др Драган Красић, Проф. др Зоран Пешић 

Статус предмета: Изборни 

Број ЕСПБ:  10 

Шифра предмета: 24ДССИ18 

Услов: 

Циљ предмета 

Да упозна докторанта са научним и практичним информацијама о врсти и типу биоматеријала и материјала 

који се користе за вођену регенерацију ткива у хирургији главе и врата и имплантологији. Да омогући 

докторанту да се упозна и са материјалима који се примењују у клиничкој пракси у хирургији вилица и 

усне шупљине и околних анатомских структура. Да пружи докторанту могућност да стекне знања и о 

примени биоматеријала у хирургији околних ткива вилица. 

Исход предмета  

Докторанти ће бити у стању да на основу принципа примене биоматеријала, њихове разградње и реакције 

ткива на биоматеријале имати знањао примени оптималних биоматеријале у хируршкој пракси и 

експерименталном моделу у току даљих истраживања, као и материјала који се користе за вођену 

регенерацију ткива. Кандидат је након апсолвираног предмета оспособљен за:  Коришћење и обраду 

података из домаће и светске литературе, самосталан научно истраживачки рад из области испитивања 

вођене регенрације ткива у области глве и врата, усвајање и реализацију различитих методолошких 

поступака у научним истраживањима, самосталну интерпретацију и дискусију добијених резултата, 

самостално креирање научних радова и публикација као и разне видове презентација добијених резултата, 

активно учешће у планирању и третману коштаних дефеката орофацијалне регије. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Историјат примене биоматеријала, принципи употребе биоматеријала и њихова хемијска разградња, 

историјат употребе материјала за вођену регенерацију ткива, реакција ткива на имплантиране 

биоматеријале, алопластични материјали у реконструктивној хирургији вилица и лица, ПРП  - плазма 

богата тромбоцитима, историјат, примена, Коштани морфогенетски протеин (БМП) и фактори раста ткива.  

СИР  

Презентација материјала, селекција пацијената, селекција материјала, настава у малој групи,  практичан 

рад у амбуланти, у операционој сали, примена  у хируршкој пракси. 
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Број часова  активне наставе: 180 Теоријска настава: 60 СИР: 120 

Методе извођења наставе 

Настава се одвија комбинацијом више различитих облика рада као што су: настава у малој групи, 

практичан рад у амбуланти, у операционој сали,  , континуирана медицинска едукација, преглед и анализа 

података у литератури, припрема дискусија на секцијским и другим стручним састанцима са 

презентовањем добијених резултата истраживања. Провера стечених знања.  
Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 0-10 писмени испит 0-20 

СИР 0- 10 усмени испит 0-40 

колоквијум-и    

семинар-и 0-20   

практични испит    

Начин провере знања могу бити различити наведено  у табели су само неке опције: (писмени испити, 

усмени испт, презентација пројекта, семинари итд...... 
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